
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.45 3.33

Ⅰ.(2) 3.45 3.41

Ⅰ.(3) 3.00 2.91

Ⅱ.(4) 3.27 2.90

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.55 3.16

Ⅱ.(8) 3.64 3.24

Ⅱ.(9) 3.55 3.09

Ⅱ.(10) 3.64 3.19

Ⅱ.(11) 3.36 3.03

Ⅱ.(12) 3.55 3.38

Ⅱ.(13) 3.55 3.33

満足度 Ⅱ.(14) 3.55 3.24

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

授業の開始時に、前期と同じように、詳細な「予定表」を学生に渡
し、それに則って授業を進めてきた。また下述のように、学生との
「対話」、Ｑ＆Ａを重視した。時事問題を組み込んだために、微調整
を必要としたが、概ね、予定した内容を消化できた。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.55 3.24

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2015年度　後期

自
身
の

受
講
姿
勢

時間割番号 11307

科   目   名 経営倫理学Ⅱ

教   員   名

講
義
内
容
・
方
法

毎回の授業の構成。前回の授業内容についての質問に答える→ シラバ
スに従って、当日の授業を進める→次回に質問に答える旨の説明をして、
受講生に本日の授業でわからなかったことや疑問、常日頃疑問に感じて
いること等の記載を求める。
毎回の授業終了前に受講生に記載を求める項目の内容。１）今日の授業
で興味を持った話題は何ですか、２）今日の授業で退屈だった話題は何で
すか、３）今日の授業に関連した質問、あるいはもう一度説明して欲しい話
題等を書いてください。
尚、私語については、「私語厳禁」「ケータイ類使用禁止」と板書し、授業中
にも口頭で適宜注意するなど、適切な授業環境の構築に努めた。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.30 3.21

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.51 3.17

今期の授業を終えて一番感じたことは、受講生の人数が減少し、
目配りが充分できるようになったことである。
後期は、時事問題の関連もあり、配布資料が多くなったが、学生は
良く付いてきてくれたと感謝している。「わかりやすさ」の評価が低
かったのは配付資料の多さに起因していると感じている。
次年度は、授業に関連した時事的なテーマを慎重に選び授業を組
み立てるように心がける。
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